



Pokračování příprav na vybudování zdravotního střediska

V průběhu posledního půlroku se zastupitelé několikrát vrátili k problematice zdravotního střediska. V prosinci 2022 se všichni jednohlasně rozhodli nerekonstruovat stávající budovu a plným počtem hlasů schválili výstavbu nové budovy na pozemku za hřbitovem. Z tohoto jednání však také vzešel požadavek zjistit možnosti ohledně výstavby přízemního zdravotního střediska. Upravený projekt na jednopodlažní budovu, rozpočty a také několik nabídek stavebních firem z okolí byly zastupitelům předloženy na jednání v červnu 2023. Na základě srovnání všech podkladů a po vyhodnocení všech možností a také důsledků se však většina zastupitelů přiklonila k původně navrhované variantě, a rozhodla tak o výstavbě budovy dvoupatrové. V přízemí bude vybudován prostor pro lékárnu a dále dvě ordinace – pro praktického a také pro dětského lékaře. V prvním nadzemním

podlaží pak vzniknou byty.

Výstavbu a financování stavby „na klíč“ zajistí pan Martin Žák, který po kolaudaci prodá prostory v přízemí obci. Obec se tak stane jejich výhrad-

ním majitelem a zajistí si dovybavení ordinací. Byty zůstanou v majetku a péči soukromého investora.

V průběhu prázdnin se budou finalizovat podklady potřebné pro vydání

stavebního povolení a v ideálním případě by na podzim tohoto roku mohla stavba začít.

*Mgr. Lenka Štěpánková,
starostka obce*



Školu čeká velká rekonstrukce učeben

V průběhu letošních prázdnin začne v naší škole velká rekonstrukce 5 tříd – vzniknou tak moderní učebny přírodovědy, chemie a fyziky, robotiky, informatiky a družiny, viz vizualizace. Celá rekonstrukce bude rozdělena na dvě etapy – první, která proběhne v letošním roce, zahrnuje veškeré stavební práce v pěti třídách a po úspěšně dokončeném výběrovém řízení také vybavení dvou učeben nábytkem a počítačovou technikou. Druhá etapa by měla být uskutečněna až v příštím roce a bude zajišťovat zařízení zbylých učeben. Vý-

běrové řízení na stavební práce již bylo dokončeno a zastupitelé na červencovém jednání schválili dodavatele, firmu RecoBuild a.s. Výběrové řízení na dodávku nábytku a IT techniky je v tuto chvíli ještě v běhu.

Celá akce bude probíhat díky získané dotaci z evropských fondů IROP, která pokryje náklady ve výši 22 milionů, což je 80 % z celkové hodnoty projektu (27,5 mil).

*Mgr. Lenka Štěpánková,
starostka obce*



Pro spolek Pomponky Osová Bítýška se neskutečné stalo skutečným

„Vidět, jak tančíme, znamená slyšet, jak mluví naše srdce“

V neděli 18.06.2023 jsme se s Beruškami, které soutěžily v kategorii cheerleaders – děti (23 děvčát ve věku 10 – 13 let) a Pomněnkami, které soutěžily v kategorii cheerleaders - dospělí (25 děvčát ve věku 14 - 22let) zúčastnily mistrovství světa WDA v Maďarsku. Do Budapešti jsme se vypravily dvěma autobusy společně s fanouškami. Cesta do Maďarska se nesla v duchu očekávání a všechny naše tanečnice se tak těšily, že nemohly ani spát. :) Odjezd byl ve 2 hod. ráno, a přesto přišli úplně všichni skvěle naladěni. V ranních hodinách cestou autobusem již probíhaly přípravy a holky si navzájem pomáhaly s účesy a malováním. Do Budapešti jsme přijeli zároveň s fanouškami o půl 8 a děvčata se s nadšením vrhla na rozcvičku a další přípravy. Vystoupení vyvrcholilo po 11. hodině. Obě skupiny po famózních výkonech dosáhly nejvyššího ocenění

a získaly titul Mistryně světa!

Z Maďarska jsme odjížděly šťastné, dojaté a plně nezapomenutelných zážitků, které dlouho zůstanou v našich srdcích. Naše sny se staly skutečností! Kromě tohoto velkého úspěchu jsme v letošním roce vybojovaly ve finále soutěže Czech dance tour v Litoměřicích další krásná umístění. Poprvé jsme na soutěž přihlásily i Sluníčka (25 děvčát ve věku od 5-9 let), která získala titul I. vicemistryně ČR, Berušky – titul II. vicemistryně ČR, Pomněnky – obhájily titul mistryně ČR. Poslední soutěží, kterou jsme v letošním roce absolvovaly, byla pohárová soutěž Havlíčkobrodský střevicek. Děvčata si svými vynikajícími výkony vytančila opět krásná umístění – Sluníčka 1. místo, Berušky 2. místo a Pomněnky 1. místo. Vystoupení sklídilo obrovský aplaus a celá hala i porotci na závěr tleskali děvčátům ve stoje. Co víc si přát....

Děkujeme všem za podporu, a zvlá-



šně obci Osová Bítýška za finanční dotaci, díky které jsme tyto zážitky mohly všem 75 soutěžícím holčkám dopřát. A také samozřejmě Vám všem za to, že

na nás myslíte a fandíte!

*Za Spolek Pomponky Osová Bítýška
Marie Bajerová, Šimona Bajerová,
Aneta Kutlíková*

